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Звернення  

депутатів Київської обласної ради VIІI скликання до Президента України, 

Київської обласної державної (військової) адміністрації щодо присвоєння 

звання Героя України (посмертно) Баранову Віталію Анатолійовичу 

 

 

Ми, депутати Київської обласної ради VIII скликання, звертаємося до 

Президента України, Київської обласної державної (військової) адміністрації з 

клопотанням щодо присвоєння звання Героя України (посмертно) Баранову 

Віталію Анатолійовичу. 

Віталій Анатолійович Баранов народився 10 квітня 1967 року в місті 

Коростишів Житомирської області. Підполковник Збройних сил України, 

учасник російсько-української війни. Мав позивний «Біба». 

Учасник Революції Гідності. Після окупації Криму та вторгнення в Україну 

російських збройних сил пішов до Збройних сил України та став на захист 

Батьківщини. У вересні 2014 року був мобілізований до 90-го окремого 

аеромобільно-десантного батальйону на посаду помічника командира 

батальйону з оперативного забезпечення. Батальйон виконував бойове завдання 

в Донецькому аеропорту та на околиці Донецька – Опитне, Водяне, Піски. Із 22 

січня 2015 року очолив командування батальйоном. 

25 вересня 2015 року був демобілізований у запас Збройних сил України. 

Працював помічником голови Товариства сприяння обороні України. Очолював 

всеукраїнську громадську організацію «Об’єднані війною. 90-й батальйон». 

У 2015 році працював у ТСО України. Створив громадську організацію, яка 

опікувалась колишніми «кіборгами».  

Був головою Координаційної ради учасників АТО, ООС та волонтерів при 

КОДА. 

З 24 лютого 2022 року разом з побратимами виконував бойові завдання в 

районі Чорнобиля та Київського водосховища. З травня 2022 року – начальник 

штабу, а з серпня 2022 року – командир новоствореного 206 окремого 

батальйону 241 окремої бригади ТРО ЗСУ. Пройшов Миколаївщину і 

Херсонщину, північ Харківщини, двічі – Бахмутський напрямок (лютий-

березень та вересень-жовтень 2023). 

За особисту мужність, сумлінне та бездоганне служіння Українському 

народові, зразкове виконання військового обов’язку нагороджений орденами 

Богдана Хмельницького III ступеня (10 жовтня 2015 року), ІІ ступеня (12 жовтня 

2016 року) і І ступеня (17 листопада 2023 року, посмертно). 
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Помер 08.10.2023 на командному пункті батальйону, що виконував бойове 

завдання на Соледарському напрямку. 

 

Враховуючи вищезазначене, просимо: 

1) Київську обласну державну (військову) адміністрацію клопотати перед 

Президентом України про присвоєння звання Героя України (посмертно) 

хороброму захиснику нашої Батьківщини, підполковнику Збройних сил України, 

командувачу 206-го Окремого батальйону Територіальної Оборони Збройних 

сил України Баранову Віталію Анатолійовичу.  

2) Президента України розглянути клопотання Київської обласної 

державної (військової) адміністрації та присвоїти звання Героя України 

(посмертно) Баранову Віталію Анатолійовичу. 

3) Президента України розглянути електронну петицію № 22/208146-еп та 

видати Указ про присвоєння звання Героя України (посмертно) Баранову 

Віталію Анатолійовичу.  

 

 

 

Підтримано 

рішенням Київської обласної ради  

від 29 лютого 2024 року № 850-25-VIІІ 


